



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

13 декабря 2017 года
№49 (1154)

12+

Партийная жизнь



В Белгороде в минувшее воскресенье состоялся XII Пленум Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ. Он начался с приятной церемонии награждения активистов партии памятной медалью ЦК КПРФ «100 лет Великой Октябрьской социалистической революции». Собранным показали фильм о праздничной демонстрации белгородских коммунистов и их союзников 6 ноября 2017 года.

С докладом «Об итогах работы БРО КПРФ по реализации плана подготовки и проведения мероприятий, посвящённых 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции» выступил первый секретарь Бел-

городского обкома партии **В.А. Шевляков**. С информацией «О подготовке мероприятий, посвящённых празднованию 100-летия Ленинского Комсомола» выступила секретарь обкома КПРФ по работе с молодёжью **А.А. Байбикова**.

В обсуждении вопросов повестки дня приняли участие **А.В. Городков, А.Т. Балакирев, И.Д. Михайлов**, (Белгородское городское местное отделение КПРФ), **В.И. Рудоман и В.П. Алтухов** (Шебекинское МО КПРФ), **Е.И. Ложкин** (Губкинское МО КПРФ), **И.А. Кисленко** (Алексеевское МО КПРФ), **С.Г. Панов** (Старооскольское МО КПРФ);



первый секретарь Белгородского обкома ЛКСМ РФ **Игорь Цевменко**.

По обуждённым вопросам Пленум принял соответствующие постановления. Пленум утвердил комплексный план БРО КПРФ по проведению мероприятий к 100-летию Комсомола.

Также в рамках прошедшего Пленума за грубые нарушения Устава партии секретарь БРО КПРФ Я.Н. Сидоров был исключён из рядов КПРФ и выведен из состава выборных руководящих органов обкома КПРФ.

Соб. инф.

КАК ЗАЩИТИТЬ ПРАВА ЧЕЛОВЕКА



В Москве обсудили проблемы защиты прав человека в рамках Международной научно-практической конференции «Проблемы защиты прав человека на евразийском пространстве: обмен лучшими практиками омбудсменов».

В работе конференции приняли участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, Председатель комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Сергей Гаврилов, омбуд-

смены Украины, Армении, Ирака, Турции, Киргизии и других стран, депутаты Государственной Думы, общественные деятели, известные правозащитники, юристы, сотрудники ведущих ВУЗов страны.

Участники конференции обсудили вопросы обеспечения и продвижения прав и свобод человека на евразийском пространстве, поделились предложениями по повышению эффективности правозащитной и просветительской деятельности, а также обменялись опытом и лучшей практикой в

области защиты прав человека. По завершении конференции состоялось подписание Меморандума о создании Евразийского альянса омбудсменов.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, выступая на Международной научно-практической конференции по защите прав человека, отметил, что обеспечить соблюдение основополагающих прав человека невозможно без решения социально-экономических проблем страны.

Депутат от КПРФ С.А. Гаврилов подчеркнул, что важнейшим направлением деятельности Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации является работа с обращениями граждан и принятие необходимых мер, в рамках установленной законодательством Российской Федерации компетенции, по восстановлению нару-

шенных прав граждан.

Парламентарий отметил: 70% жалоб, поступивших в адрес Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации в 2016 году, касаются вопросов, с которыми депутаты Государственной Думы сталкиваются при общении с гражданами в избирательных округах. Это вопросы, в частности, тяжелого материального положения граждан, жилищно-коммунального обеспечения, медицинские, нарушения трудовых прав, проблемы миграции.

Сергей Гаврилов полагает, что «одной из главных причин недофинансирования социальной сферы является хроническая нехватка средств доходной части бюджетов регионов и муниципальных образований, а также их обременённость кредитами. Это свидетельствует о необходимости внесения серьёзных корректив в бюджетно-налоговую и кредитно-денежную политику. Только стабиль-

ная финансовая основа региональных и местных бюджетов может гарантировать соблюдение конституционных прав граждан России в сферах здравоохранения, социального обеспечения, жилищно-коммунального хозяйства».

В заключение Сергей Гаврилов отметил целесообразность внесения ряда изменений в законодательство в сфере обеспечения деятельности института Уполномоченного по правам человека. В частности, изменения необходимы в предоставлении Уполномоченному права направлять в Государственную Думу заключения на проекты федеральных законов, затрагивающих вопросы соблюдения прав граждан Российской Федерации, создания для граждан информационной системы отслеживания хода рассмотрения обращений в органы государственной власти Российской Федерации и органы местного самоуправления.

Пресс-служба депутата
С. ГАВРИЛОВА.

Объявление

22 декабря 2017 г. помощник депутата Государственной Думы от КПРФ Сергея Анатольевича ГАВРИЛОВА проведёт приём жителей Губкинского района. Приём начнётся в 11.00 по адресу: г.Губкин, ул.Мира 19, общественная приёмная КПРФ.

Запись по телефону :
8 952 9501224
Ирина Тарасовна Икол;
2-25-18
Владимир Михайлович Чернов.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНИЛИ

Коммунисты Борисовского местного отделения КПРФ активно включились в работу по подписке газеты «Слово коммуниста» и к 7 ноября т.г. подписали 117 экземпляров через «Почту России» на 1 полугодие 2018 года.

Лидеры в проведении подписной кампании: В.В. Герасимов, Л.В. Жук, Е.И. Колмыков, С.Н. Карыжский, Н.И. Львова, Н.Н. Муляр, В.П. Шершнёв, Н.Н. Шевченко, Н.П. Тарасенко, И.М. Тараненко, Ю.Г. Яценко.

Задание выполнено на 105,6%, но подписка на партийные издания продолжается.

Пресс-служба
Борисовского МО КПРФ.

Мюнхгаузен бы позавидовал



Президент РФ Владимир Путин, по его словам, нашупал точки роста российской экономики, которые позволят ей развиваться темпами выше мировых. После обрушения три года назад нефтяных цен и последовавшего за этим кризиса Россия фактически оказалась в болоте. Даже «оттолкнувшись от дна», всплываем мы на мировом фоне очень медленно. Резкого взлёта цен на углеводороды не предвидится, внутренний спрос из-за продолжающегося обнищания населения остаётся слабым, инвестиции в страну не идут. В этих условиях обещание президента опередить среднемировые показатели динамики ВВП можно сравнить с байкой барона Мюнхгаузена о том, как он сам себя вытянул за волосы из болота вместе с конём.

Из чего будет складываться наш «скачок в будущее»? «Прежде всего, это увеличение производительности труда за счёт модернизации производств и запуска новых промышленных объектов на базе современных технологий», — сказал президент РФ. Кроме того, по его

словам, нужно последовательно улучшать деловой климат в стране, стимулировать развитие конкуренции и формировать более комфортные условия для привлечения капитала и увеличения отдачи от вложений. Наконец, уделять повышенное внимание профессиональному образованию и мастерству российских специалистов. Однако

за всё это надо платить.

Если нефтяные котировки даже в обозримой перспективе не готовы вернуться к временам трёхлетней давности, когда они зашкаливали за 100 долларов за баррель, то необходимо искать инвестиции. Между тем впервые с начала года в России стало больше предприятий, планирующих сократить вложения в производство (25%), чем тех, которые намерены их нарастить (21%). Сокращение инвестиций и вывод их из оборота говорят о том, что компании не верят в скорый выход страны из кризиса, их беспокоит неясная экономическая ситуация. К началу четвёртого квартала доля предпринимателей, не уверенных в успешных перспективах своего дела, увеличилась до 33% — с 25% в начале года.

А как же быть с «нашим всем» — «чёрным золотом»? Нефть и другие углеводороды останутся основой

мировой экономики в ближайшие 20—30 лет, считает глава «Роснефти» Игорь Сечин. Однако при этом он умолчал, что в связи с иссяканием легкодоступных запасов нефти стоимость её добычи в России с каждым годом будет неуклонно нарастать. В связи с чем ведущие нефтедобывающие страны, включая Саудовскую Аравию, уже взяли курс на диверсификацию экономики. Согласно отчёту ООН, во всём мире сейчас ежегодно вкладывается 140 млрд долларов в проекты, связанные с альтернативной энергетикой, тогда как в производство угля и нефти инвестируется всего 110 млрд долларов. У нас же, хотя содержание нефтегазового сектора становится всё дороже, воз и ныне там.

«Нефти в России хватит действительно не на один год. Однако извлекать её будет всё труднее и дороже. Пик добычи придётся на 2020—2022 годы, после чего будет

наблюдаться её ежегодное снижение не менее чем на 2% в год. Это обусловлено выработкой легкоизвлекаемых ресурсов. Разработка же новых месторождений потребует огромных инвестиций. При этом перспектива слезть с «нефтяной иглы» не вырисовывается. Россия остаётся сырьевым придатком развитых стран, и такая ситуация будет сохраняться ещё многие годы», — сказал «Правде» партнёр компании Rusenergy Михаил Крутихин.

В то время, как передовые страны переходят уже на новый этап развития экономики, где основу национального богатства составляют научное знание и высокие технологии, мы по-прежнему живём за счёт эксплуатации природных ресурсов, которые заведомо не могут стать локомотивом экономического роста. Другие же «точки роста», якобы нашупанные властями, пока являются не более чем благими пожеланиями.

М. ЕВСТИГНЕЕВ,
«Правда», №127, 2017 г.
(в сокращении)

Скажи мне, кто твой враг?

К власти может предъявляться множество разных требований. Но первое и главное из них — элементарная добросовестность. Если её нет, то к чему приложить все остальные возможные замечательные качества, такие как квалификация, опыт, гибкость и изощрённость ума? Точнее, в чьих интересах и, соответственно, против кого они будут использоваться?



Но как определить, есть ли добросовестность или же, напротив, налицо нечто противоположное? Здесь критериев множество. Начиная с того, что практика — результаты деятельности — самый главный критерий.

Но есть и критерии дополнительные, основанные на вековой житейской мудрости. Например, известно: «Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты». По этому критерию как дела с нашей властью? Только начни перечислять ее друзей: Чубайс, Греф, Кудрин...

Но, может быть, всё дело в том, что «других писателей у меня для вас нет»? Ну, просто народец таков, что кроме упомянутой тройки, да плюс Дворковича с Шуваловым, истинных профессионалов ни в чем и нигде на нашей земле днем с огнём не сыщешь?

Ну, если на кадры у нас такой голод, то каков должен был бы быть главный ход власти при её вмешательстве в любые выборы? На каком своем праве власть должна была бы настаивать в таких условиях? Ответ очевиден: на праве дополнять списки кандидатов новыми, подлинно достойными.

Но вот парадокс: в условиях, казалось бы, очевидно кадрового голода, вместо права расширять и дополнять списки наша власть присваивает себе право эти списки, напротив, фильтровать, выбрасывая из них тех, кто ей не по нраву.

Тут уже возникает подозрение, скажем так, в не исчерпывающей добросовестности. А коли так, приходится тщательнее, что называется, следить за руками. Следим, и что видим?

Напомню для забывчивых, что вообще-то у страны есть противники. Не то чтобы в принципе плохие, в отличие от нас, хороших, но просто те, чьи интересы во многом противоположны нашим.

В этих условиях вопрос для самопроверки: уместно ли именно представителей тех, чьи интересы во многом противоположны нашим, назначать советниками, да и вообще прислушиваться к их рекомендациям как к доброжелательным, исходящим из нашего блага?

Ю. БОЛДЫРЕВ
(фрагмент статьи под тем же названием),
«Советская Россия», 14.09.2017 г.

Уже много лет бытует в России поговорка: «Наше дело — прокукарекать, а там — хоть не рассветай». Именно она вполне может служить девизом российской власти. Вот уже полтора десятка лет за её весьма громким «кукареканьем» — провозглашением ласкающих слух призывов — «рассвет», как правило, не наступал. Понятно, что перед выборами эти посулы провозглашаются так часто, что возникает ощущение, что вся Россия — громадный курятник.

Вот и в нынешнем марте президент В. Путин, выступая на съезде промыш-

ИХ ДЕЛО — «ПРОКУКАРЕКАТЬ»...

ленников и предпринимателей, поставил задачу войти в ближайшие годы в число мировых лидеров по производительности труда.

А в октябре СМИ обнародовали данные, что, по оценкам Организации экономического сотрудничества и развития, Россия среди четырёх десятков государств, входящих в эту организацию, по производительности труда

занимает предпоследнее место, опережая только Мексику.

Так что, судя по всему, погоня за ведущими странами по производительности труда завершится тем же, что и первый проект г-на Путина — погоня за Португалией по душевому ВВП, и многие последующие.

По материалам СМИ.

Чем пренебрегает стратегия экономической безопасности

В 2017 году Президент РФ В. Путин издал Указ «О стратегии экономической безопасности Российской Федерации до 2030 года».

В пункте 27 перечислены показатели, с помощью которых правительство будет оценивать экономическую

безопасность. Там 40 показателей. Но нет важнейшего, который должен определять все другие критерии: степень покрытия потребностей страны в жизненно важных товарах и услугах за счёт внутренних источников (иначе говоря: уровень самодостаточности экономики).

И ещё один показательный момент: в Стратегии ни слова нет о том, о чём уже несколько лет говорит не только КПРФ, но и советник президента академик С. Глазьев: о необходимости восстановления управляемости экономикой.

По материалам СМИ.

Вдохновляют ворюг?



Недавно президент России Владимир Путин вручил главе «Газпрома» Алексею Миллеру орден «За заслуги перед Отечеством» I степени «за боль-

шой вклад в реализацию общегосударственных задач, социально-экономического развития РФ и активную общественно-политическую деятельность».

Одновременно стало известно, что по итогам отчётного периода (9 месяцев 2017 года) «Газпром» впервые за 19 лет стал убыточным. И при этом члены правления «Газпрома» получили за столь успешную деятельность в 2017 году вознаграждение в размере 2,137 млрд рублей.

Как сообщил портал Финанс.ру, по сравнению с 2015 годом заработок топ-менеджеров газовой монополии увеличился на 22%, или на 397 млн рублей. Основная часть суммы пришлась на премии. Их размер составил 1,467 млрд рублей.

В советские времена цель подобных высоких государственных наград и денежных поощрений была — вдохновлять людей на трудовые свершения, показать, что государство награждает самых достойных, упорных и настойчивых, самых трудолюбивых и умелых.

А теперь? Факты, подобные приведенным, вдохновляют разве что коррупционеров и ворюг. Такие награды лишь прикрывают банальное растаскивание национальных богатств: ведь «Газпром» — корпорация государственная, и деньги её принадлежат всему народу, а не только Миллеру и Ко.

По материалам СМИ.

Кандидат экономических наук Л.Н. Букатина («Советская Россия» от 28.09.2017) провела любопытный подсчёт. Если считать нормаль-

НАМ ОПЛАЧИВАЮТ МИНУТУ ТРУДА

ной зарплату Грефа (а он не входит в десятку самых высокооплачиваемых «топ-менеджеров»), российская зарплатой то, выходит, что трудящемуся со средне-

оплачивают... одну минуту работы в день.

Повернитесь лицом к И. В. Сталину, Владимир Владимирович!

Открытое письмо президенту Российской Федерации В. В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

С болью в сердце за страну и её военную мощь обращаюсь к Вам с этим письмом. 9 мая 2017 года смотрел военный парад на Красной Площади у стен задрапированного Мавзолея В. И. Ленина, слушал Ваше выступление, в котором не упоминается имя Верховного Главнокомандующего Генералиссимуса И. В. Сталина. Такой подход к освещению Великой Отечественной войны не что иное, как продолжение антисоветизма, начатого вашими предшественниками более шестидесяти лет назад. Это на руку многочисленным врагам нашей страны.

Я не буду затрагивать вопросы нашей армии, её боеготовности и способности достаточно противостоять возможной агрессии. Замечу только одно: сколько бы мы ни бросали средств в топку под названием обороноспособность, сравняться с противоположной стороной нам не дано, возможности наши ограничены. Это только Советскому Союзу было под силу держать военный паритет.

Однако безопасность страны решается не только в сфере экономики и производства современной военной техники. Есть ещё одна область, в которой, к сожалению, также далеко не всё благополучно. Я имею в виду человеческий фактор, как составную часть обороноспособности страны. И речь вот о чём.

Почему в первые дни Великой Отечественной войны в Красной Армии имелись не только паникёры и трусы, но и явные предатели? Потому что часть населения была недовольна советской властью. Разве нынешняя Россия для всех её граждан благодатный всеобщий рай? Разве систематическое охаживание советского периода нашей истории не притупляет и не размывает чувство патриотизма?

В истории России было много войн. Боевые подвиги, проявившиеся в ходе победоносного завершения одной войны, использовались в войне последующей. Так сложились боевые традиции нашей страны. Они передавались из поколения в поколение и становились источником героизма и мужества при последующих испытаниях.

Особо хочу подчеркнуть, что Великая Отечественная война не стала исключением в этом деле. Инициатором обращения к боевым русским традициям стал И. В. Сталин. Почему он, как руководитель социалистического государства, не пренебрёг традициями русской армии, а стал их активным пропагандистом? Почему портреты графа А. Суворова и графа М. Кутузова появились даже в его кремлёвском кабинете, через который за войну прошли тысячи людей различных должностей и званий? Потому что он был государственным деятелем, потому что он вёл страну к Победе и использовал для этого любую возможность.

Великая Отечественная война приумножила русские боевые традиции, в их копилку она внесла столько героического, сколько не вносили все до неё российские войны. Героические подвиги периода войны были массовыми и самого высокого самопожертвования. Их не являла ни дореволюционная Россия, ни армии других стран.

Не считаете ли Вы, Владимир Владимирович, что система патриотического воспитания в нашей стране разрушена до основания, что в этом повинны и Вы? Оболганы, подвергнуты сомнениям и преданы забвению все выдающиеся подвиги защитников Родины, подвиги, которые по праву считаются русским национальным явлением, которые завершались, как правило, гибелью героев.

В противовес этому, как издевательство над сутью патриотизма, обеляются



зверства фашистов и их прислужников на нашей земле. Предатели, убийцы и бандиты возводятся в ранг национальных героев. Власов теперь не предатель, а герой, имя Карбышева позабыто, а его подвиг всего лишь акт советской пропаганды. Верховный Главнокомандующий И. В. Сталин, руководивший страной все годы войны, подаётся антисталинистами как бездарная личность.

И здесь я спрашиваю Вас, Владимир Владимирович, как президента: почему и по какому праву боевые традиции Красной Армии и подвиги её воинов оболганы и отсекаются от процесса военно-патриотического воспитания молодёжи? Не считаете ли Вы, что система патриотического воспитания в нашей стране изрядно деформирована? Вы осознаёте в этом и свою вину? Вы готовите страну к отпору возможной агрессии?

Это при Вас серьёзные удары по всей системе патриотического воспитания нанесли почитаемые вами Солженицын, Волкогонов, Радзинский, Млечин, Сванидзе и прочая рать хулителей советского периода нашей истории. Но иных из них уже нет, а другие - далеко. Однако в условиях попустительства с вашей стороны им на смену приходят новые антисоветчики и антисталинисты. Не буду перечислять их имена.

Владимир Владимирович, Вам часто приходится говорить о нашей Великой Победе в годы войны. Вы правильно утверждаете, что в ней победил народ. Но Вы от этого выражения отсекаете ключевое слово - «советский». Я понимаю, что для Вас оно труднопроизносимое, даже не взирая на то, что сами когда-то являлись советским человеком. Но от этой фразы Вы отсекаете не только одно слово, Вы намеренно умалчиваете о том, что этим народом кто-то руководил. Даже в стаде баранов и стае волков есть вожаки. Сам по себе народ никогда ничего не делал, все группы людей, из которых собственно и состоит народ, имеют и будут иметь руководителей.

Возьмите армию. В ней есть командиры отделений, взводов, рот, батальонов, полков. Там есть командующие армиями и фронтами. Там, наконец, есть Верховный Главнокомандующий. В годы войны эту должность занимал один единственный человек - Иосиф Виссарионович Сталин. Он же возглавлял все высшие военные структуры - Ставку, ГКО, Наркомат обороны. Все нити руководства военной сферой страны находились в его надёжных руках. И не было ни одной области, где бы ни проявилась его руководящая роль. Орга-

низаторские способности этого человека уникальны. Это неоднократно подчёркивали все, кто работал вместе с ним в те тяжёлые годы нашей истории - полководцы, наркомы, директора заводов, конструкторы военной техники, руководящие партийные работники.

Но есть ещё одна сторона деятельности И. В. Сталина в годы войны, которая, к сожалению, ушла в тень. Речь идёт о том, что он стал вдохновителем борьбы и победы советского народа в этой войне. Его ежегодные доклады на торжественных собраниях по случаю празднования очередной годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, выступления 3 июля и 7 ноября 1941 года, приказы в связи с днём Красной Армии становились программой дальнейшей борьбы с агрессорами. В годы Великой Отечественной войны сталинское слово было нашим оружием, таким же, как танк, самолёт, орудие, пулемёт или винтовка. Нет, оно было выше, ибо поднимало на борьбу с врагом миллионы.

На борьбу с врагом вдохновляли советских людей и ритуалы, которые вводились по предложению или прямому указанию И. В. Сталина. В самом деле, чья инициатива возрождения русской традиции присваивать личному составу, частям и соединениям Красной Армии гвардейские звания? И. В. Сталина! Кому принадлежит идея проведения торжественного заседания Моссовета и общественности Москвы в осаждённой столице, посвящённого 24-й годовщине Октября? И. В. Сталина! Кто поддал идею проведения парада войск на Красной площади 7 ноября 1941 года? И. В. Сталин! Кто предложил ввести в Красной Армии погоны и ордена в честь прославленных русских полководцев и флотводцев? И. В. Сталин! Кто стал инициатором издания поздравительных приказов, отмечающих доблесть отличившихся в победных боях частей и соединений? И. В. Сталин! По чьей инициативе после освобождения Орла и Белгорода в Москве стали греметь праздничные салюты? И. В. Сталина! Кто оценил вклад Русской Православной церкви в борьбу с врагом? И. В. Сталин! Кто предложил организовать шествие по улицам столицы пленных немецких вояк летом 1944 года? И. В. Сталин! Чья инициатива устроить в Кремле победное застолье в честь командующих фронтами и армиями? И. В. Сталина! Кто предложил организовать и провести в Москве Парад Победы, символизирующий окончание войны в Европе и

разгром фашизма? И. В. Сталин!

Народ и политическое руководство страны были едины. Такого сплочения и воодушевления всего народа не было ни в одной борющейся против фашизма стране. Именно это обстоятельство, наряду с другими источниками, сыграло свою значительную роль в разгроме врага. Главным вдохновителем борьбы и побед советского народа в Великой Отечественной войне стал военно-политический лидер страны Иосиф Виссарионович Сталин. Его призывы, выраженные простым и доступным языком, доходили до каждого человека, вселяли уверенность в неизбежности нашей Победы.

Я сгустил краски? Отнюдь нет! Я только осветил лишь толику того титанического труда этого человека во имя достижения нашей Победы. Это истина. Как же тогда понимать на этом фоне бытующее мнение о том, что мы добились Победы в Великой Отечественной войне «не благодаря, а вопреки Сталину»? Вопреки, это как? И. В. Сталин отдаёт приказ или директиву командующему того или иного фронта, а тот, посчитав это указание надуманным, его не выполняет и действует по своему собственному разумению? История войны не знает подобных примеров. Все решения Ставки, постановления ГКО, приказы наркома обороны, подписанные И. В. Сталиным и обеспечившие нашу Победу, исполнялись неукоснительно. Как при всём этом можно дойти до марзаматического состояния ума, сделать вывод, что мы победили «вопреки Сталину»?

Вот мнение по этому вопросу президента Академии военных наук М. Гареева: «Меня Познер спросил как-то: кто победил - Сталин или народ? И даже некоторые большие люди говорят, что победил народ, а руководство к победе не имеет никакого отношения... Я не знаю, кто автор этой совершенно безумной идеи, что советский народ победил в мировой войне вопреки руководству страны, вопреки Сталину. Это настолько тяжёлый бред, что диагноз однозначен: это шизофрения».

Могу ли я, Владимир Владимирович, сделать вывод о том, что если Вы до сих пор по этому поводу никого не одёрнули, ни на кого, топнув ногой, не цыкнули, то Вы сами с этой шизофренией согласны? Разве игнорирование имени И. В. Сталина во всех ваших выступлениях, посвящённых Дню Победы, не доказывает это? А как Вы посмотрите на то, что кто-то вздумает заявить, что русские одолели французов в 1812 году вопреки М. И. Кутузову? А как Вы посмотрите на то, что кто-то скажет, что мы укротили сепаратистские устремления чеченцев вопреки Путину, что Советский Союз развалился вопреки Горбачёву и Ельцину? Немцам даже в голову не приходит мысль, что они проиграли войну вопреки Гитлеру.

Какой болью в сердце ветеранов Великой Отечественной войны отзывалось решение Хрущёва переименовать город Сталинград в Волгоград. Миллионы их так и ушли из жизни с этой болью. Эта несправедливость и по сей день берёт душу оставшихся в живых не только участников сражения за Сталинград, но и многих воинов, не связанных с этой переломной битвой в Великой Отечественной войне. Многие общественные организации в буквальном смысле слова бьются за возвращение городу прежнего имени, но тщетно. Как об стенку горохом. На эти обращения не реагируете и Вы.

Повернитесь лицом к И. В. Сталину, Владимир Владимирович!

(Окончание. Начало на стр. 3).

Сталинградская битва - начало коренного перелома в Великой Отечественной войне. Соотносится ли это с тем, что имя города, давшее название битве, изменено на Волгоград? Вот как это недоразумение отразил поэт Л. Куклин:

Волгоград - это, что город очень красивый?

Волгоград - это, что город

старых традиций?

Люди те, что душой прикипели к России,

В этом городе разве успели родиться?

Да, был город на Волге,

отмеченный дважды судьбою,

Не считавший ни ран, ни смертельных атак.

Да, был город, Россию прикрывший собою,

Только он в ту войну назывался не так.

Человек тот теперь позабыт

на высоком своём пьедестале.

И пускай, за него я и сам

заступаться не стал.

Только в городе том были люди из стали,

А порой и крепче, чем сталь.

Сталинград! Это имя у мёртвых

стояло в глазницах.

Сталинград! Это имя солдат пронесит,

обрубком своим шевеля.

Сталинград! Это имя должно

на века сохраниться

Мемориальной доской на планете Земля.

Города носят имя счастливо и гордо,

Если кто-то ошибся, в том нет их вины.

Волгоград, Волгоград...

Я не знаю такого города,

Он был выстроен после войны.

Вот оценка, данная Сталинграду видным французским учёным, писателем и общественным деятелем Роже Гароди: «Я считаю, что с человеческой точки зрения сталинизм стоил нам очень дорого, но надо также сказать о том, что если Европа свободна сегодня, так это благодаря Сталинграду».

А вот случай, который отразил белорусский историк Ю. Гуменок в своей книге «Сталину, Европа, поклонись»: «Несколько лет назад мне повезло оказаться с группой туристов в Париже. Во время экскурсии по городу то и дело попадалось на глаза слово Сталинград. Метро - Сталинград, площадь - Сталинград, улица - Сталинград. В шутку я спросил нашего переводчика Рафаэля: «Не слишком ли много Сталинграда на один Париж?» Он не принял шуточный тон, серьёзно ответил: «Вы знаете, у нас во Франции каждый город имеет улицу Сталинград, - и внимательно, словно законченному недоумку, заглянув мне в глаза, пояснил: «Так мы чтим память и подвиг ваших солдат».

Никогда в жизни ни до, ни после, я не испытывал чувства жуткого стыда и унижения за себя лично и свой народ, как в короткие секунды этого разговора с худеньким субтильным парижанином. Смотришь на всю эту постыдную картину, и нет-нет, да и кольнёт иной раз холодок под сердцем».

И меня стыд прорывает, и у меня нет-нет, да сожмётся сердце от этой вопиющей несправедливости. А как у Вас, Владимир Владимирович, в связи с этим коварством, холодок в сердце появляется?

Убийственный факт, позор страны: для французов слово Сталинград дороже и ближе, чем нам! Сталинградская битва есть, её истории не вычеркнешь, а города, в честь которого она названа, на карте России нет.

Ежегодно 5 августа небо Белгорода и Орла озаряется красочным разноцветьем разрывных снарядов. Это салют в честь освобождения этих городов в августе 1943 года в ходе Курской битвы. В Белгороде, где я живу, в эти вечерние часы редко кто остаётся в квартире. В ожидании фейерверка люди заранее выходят на улицы, площади и в парки. Не думаю, что Вы, Владимир Владимирович, не знаете о том, что инициатива проведения салютов принадлежит И. В. Сталину. Большая часть белгородцев считает, что в городе первого салюта должен стоять памятник Верховному Главнокоманду-

ющему. И это справедливо. Вот уже много лет коммунисты Белгородчины бьются над этой проблемой, но безрезультатно. Стена в виде областной администрации непробиваема. И ведь это не просто прихоть, а стремление по достоинству оценить исторический факт, отдав дань уважения его инициатору.

Может Вы, Владимир Владимирович, поможете в решении этого вопроса? Мы Вам направим официальный запрос, а Вы нам ответите, что с вашей стороны возражений нет. Можно, конечно, в ответе приписать, что Вы не поклонник И. В. Сталина, что он сякой и этакий, но главное - получить от Вас согласие. Уверен, после этого Е. С. Савченко препятствовать не будет.

Но может быть с этим делом поступить иначе - взять и отменить праздничный салют в честь освобождения Орла и Белгорода. Всё-таки сталинское это дело. Ну, повозмущаются люди немного, а потом утихнут. Пройдёт время и забудутся салюты, забудется, что их творец И. В. Сталин, забудется освобождение Орла и Белгорода.

Какое красочное диво - парады в Москве на Красной площади в честь нашей Победы! Те москвичи, у которых на руках заветный пригласительный билет, при орденах и медалях, как бы помолодевшие, стекаются к назначенному времени на площадь и ждут, когда пойдут марширующие по брусчатке стройные ряды здоровых и подтянутых мужчин в парадной форме, когда прозвучат рапорты, приветствия и громкое «ура», а потом начнётся шествие боевой техники. Но далеко не все могут живьём смотреть парад. Многие смотря его, прильнув к экранам своих телевизоров. Как в былые советские годы.

Так да не так. Лично я уже многие годы телевизор в это утро 9 мая не включал. Вот только в этот раз решился. Уж больно хотелось посмотреть, пройдёт ли парад при замурованном Мавзолее или же у руководства страны всё же хватит смелости отказаться от этого спектакля. И убедился, что всё по-прежнему. Представьте себе, Владимир Владимирович, Большой театр. Зрителей полный зал, им предстоит насладиться балетом «Лебединое озеро». Занавес закрыт. Раздаются первые звуки музыки, все в ожидании - вот-вот раздвинется бархат. Но вдруг со всех боковых дверей в зал выбегают артисты и на узком пространстве партера, между сценой и первыми зрительскими рядами начинают демонстрировать своё искусство. Спектакль? Да нет, балаган!

Нечто подобное происходит и 9 мая на Красной площади. Парад без её главной достопримечательности - это тоже балаган. Стоит Мавзолей практически весь год открытым и доступным взору москвичей и гостей столицы. Подходит самый светлый в истории страны праздник и его замуровывают в деревянно-фанерный панцирь, драпируют от людского взора. Потеряв свою главную достопримечательность, внешний вид Красной площади блекнет.

Вы, Владимир Владимирович, где-нибудь когда-нибудь видели подобное? А ведь это тот Мавзолей, перед которым 7 ноября 1941 года, почти в осаждённой Москве, прошли участники военного парада. Под носом у фашистов. А ведь это тот Мавзолей, с трибуны которого Верховный Главнокомандующий И. В. Сталин 7 ноября 1941 года напутствовал воинов, уходивших прямо с парада на фронт. А ведь это тот Мавзолей, перед которым на Параде Победы 24 июня 1945 года прошли увешанные орденами и медалями маршалы, генералы, офицеры и рядовые. А ведь это тот Мавзолей, на котором стоял И. В. Сталин, созерцающий триумфальный акт победоносного завершения войны. А ведь это тот Мавзолей, к подножию которого были брошены знамёна и штандарты разгромленных фашистских армий.

В первые месяцы войны перед руководством страны и Москвы стала задача, как защитить ленинский Мавзолей от фашистских бомб. Было решено прибегнуть к его маскировке. Из сурового полотна в течение несколь-

ких дней мастера скроили и сшили матерчатый «дом», нарисовав на нём окна и двери, а затем натянули материю на каркас, возведённый вокруг Мавзолея. Гитлеровские пилоты так и не сумели поразить его. По указанию И. В. Сталина полотняный дом убрали в ночь на 7 ноября 1941 года. По его же указанию были расчехлены и зажжены кремлёвские звёзды. А на следующий день состоялся исторический парад. После его завершения Мавзолей снова замаскировали. Тогда власти прятали святыню советского народа от врага. А от кого эта святыня прячется сегодня? От победившего фашизма народа! Можно ли придумать более изуверское ополнение нашей Великой Победы?

Владимир Владимирович, зачем вам понадобился этот акт вандализма? Мрамор пола Мавзолея ждёт вас ноги? Вас смущает то, что на этом сооружении начертано слово Ленин? Или Вы не хотите стоять там, где многократно стоял И. В. Сталин? Не проще ли в таком случае вообще закрыть Красную площадь, ведь на ней бывали те же В. И. Ленин и И. В. Сталин, а парад проводить на Поклонной горе. А не следует ли вам соорудить где-то в уютном уголке Москвы свою резиденцию и покинуть территорию Кремля? Ведь там жили и работали всё те же ваши предшественники. Можно перестать ездить и в Сочи, ведь там часто отдыхал и лечился И. В. Сталин.

Великая Отечественная война - и боль и гордость нашего народа. Она стала самой жертвенной за всю историю страны. Тем ценнее и величественнее наша Победа. Она неотделима от имени И. В. Сталина. Мы победили не вопреки, а благодаря ему. С его именем люди шли в бой и отдавали свои жизни.

Приведу такой малоизвестный факт. Он отражён в книге О. Трояновского, видного дипломата Советского Союза, в конце войны оказавшегося в Лондоне: «В этот раз в посольстве Черчилль произнёс не длинную, но проникновенную речь. Он говорил о вкладе Советского Союза и Красной Армии в победу над Германией... В конце он произнёс примерно следующие слова: «Сегодня, когда народы всего мира празднуют великую победу, мои мысли обращаются к Сталину». Тут он повысил голос и почти прокричал: «Великому Сталину!»

Эти слова принадлежат ярому противнику Советской власти. Неужели Вы, её плоть, стали святее Папы Римского?!

Военно-патриотическое воспитание - одна из составляющих обороноспособности и безопасности страны. Великая Отечественная война внесла в эту копилку свой достойный вклад. Роль И. В. Сталина в организации борьбы и победы советского народа - составная часть этого воспитания. Игнорировать это, замалчивать, искажать - преступление. Не может быть военно-патриотическое воспитание полноценным без тех основных моментов, которые я затронул в письме. Их изъятие из исторической канвы Великой Отечественной войны выхолащивает суть этого воспитания, делает эту работу мелкоотравчатой и малоэффективной.

Мне будет жаль, если Вы, Владимир Владимирович, не прочтёте это письмо, по той причине, что услужливые клерки не осмелятся положить его на ваш рабочий стол. Ещё более будет жаль, если Вы,ознакомившись с ним, оставите его без внимания. Так сказать, отделите котлеты от мух.

Отчётливо понимаю, что своими пожеланиями и советами сталиниста я из Вас не сделаю. Да к этому я и не стремился. Но, поверьте, очень хочется, чтобы Вы не были ярым антисталинистом. К этому призывает ваша должность президента.

Повернитесь лицом к Иосифу Виссарионовичу Сталину, Владимир Владимирович!

А. М. СЕРГИЕНКО,
председатель Совета Белгородского
отделения РУСО, подполковник в
отставке, кандидат исторических наук.

ПОДВЕДЕНЫ итоги конкурса «СК» «Революция в моей жизни». С определением первых двух призеров проблем не возникло: мнения большинства членов жюри совпали: это Я. Зобов и А. Самойлова. А вот на третье место оказалось трое

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСА

pretендентов с равной суммой мест - В. Кочанова, Ю. Василенко и А. Якубов. После обсуждения большинством голосов было решено присудить третье место В. Кочановой. Итак, лауреатами конкурса стали:

Первая премия - Ярослав Зобов (Белгород, «Рассказывают старые фотографии»).

Вторая премия - Анна Самойлова (Валуйки, «Вспоминаю довоенную жизнь села»).

Третья премия - Валентина Кочанова (Старый Оскол, «Революция в моей жизни»)

Лауреаты конкурса будут награждены призами.

Редакция «СК».

Во вторник 19 декабря
т.г. в общественной при-
ёмной депутата областной
Думы состоится приём
граждан депутатом, руко-
водителем фракции КПРФ
ШЕВЛЯКОВЫМ
Валерием Алексеевичем.

Приём будет проводиться
с 14.00 до 16.00 по адресу:
Белгород, ул. Попова, 34,
ком. 25 (3 этаж).

Справки по тел. 357-740

Поздравления

Белгородское городское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет секретаря п/о «Северное»

ЗЫКОВА

Николая Александровича - с 70-летием!

Желает доброго здоровья, счастья и благополучия в семье, успешной и активной общественно-политической работы.

Губкинское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста

ИОВЛЕВА

Вячеслава Федоровича - с 80-летием!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, верности коммунистическим идеалам.

Шебекинское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста, депутата городского Собрания

ПЕНЬКОВА

Алексея Геннадьевича - с 40-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, благополучия в семье, неиссякаемой активности в общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитай газету, передай её другому!

Следующий номер выйдет 20 декабря 2017 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор Шевляков В.А.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крутской, 42А. Тел. 357-77-40, 357-77-30.
Индекс подписки: 50813.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать: по графику - 16.00. фактически - 16.00.
Заказ № 49443

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.